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لیورپول جانشین ژوتا را مشخص کرد
ــت‌و‌جوی جانشینی برای دیوگو ژوتا است  لیورپول در جسـ
ــم آرژانتینی رم را مد نظر دارد. پائولو دیبالا، مهاجم  و مهاجـ
ــول بگیرد تا  ــه حضور در لیورپـ ــت تصمیم بـ ــن اسـ رم، ممکـ

ــین دیوگو ژوتای فقید باشد. جانشـ
ــاله  ــول با مدیر برنامه‌های این بازیکن ۳۱ سـ مدیران لیورپـ
ــالا از مارس ۲۰۲۵  ــت کرده‌اند. دیبـ ــی تلفنی صحبـ آرژانتینـ
ــته  ــت. او فصل گذشـ ــه دلیل مصدومیت بازی نکرده اسـ بـ
ــت  ــام داد، هشـ ــرای رم انجـ ــا بـ ــام رقابت‌هـ ــازی در تمـ ۳۶ بـ
ــاس گل داد. مهاجم آرژانتینی  ــاند و چهار پـ ــه ثمر رسـ گل بـ
ــت تا بالاتر از  ــانده اسـ ــری آ به ثمر رسـ تاکنون ۱۲۹ گل در سـ
ــابق ناپولی و یوونتوس، در  ــالو هیگواین، مهاجم سـ گونسـ
ــگ ایتالیا قرار گیرد.  ــن گلزنان آرژانتینی لیـ ــوم برتریـ رده سـ
ــتوتا )۱۸۴( بالاتر  ــپو )۱۵۳( و گابریل باتیسـ تنها هرنان کرسـ
ــری آ گلزنی کرده‌اند.  ــتر از او در سـ ــتاده و بیشـ از دیبالا ایسـ
ــل از  ــد و قبـ ــازی می‌کنـ ــال ۲۰۲۲ در رم بـ ــالا از سـ ــو دیبـ پائولـ
ــز  ــو را نیـ ــوس و پالرمـ ــازی در یوونتـ ــابقه بـ ــی، سـ جالوروسـ
ــنهاد هنگفت  ــز با پیشـ ــال قبل نیـ ــتان سـ ــت. او تابسـ داشـ
ــال  ــانه‌ها از انتقـ ــیاری از رسـ ــد. بسـ ــه شـ ــیه مواجـ القادسـ
ــا این  ــد امـ ــر دادنـ ــتان خبـ ــیه عربسـ ــه القادسـ ــی او بـ نهایـ
ــم گرفت که به  ــی در آخرین لحظات تصمیـ ــتاره آرژانتینـ سـ
ــتانی‌ها پاسخ منفی بدهد  ــنهاد وسوسه‌کننده عربسـ پیشـ

ــی بماند. و در رم باقـ

اوسیمن: به هیچ وجه به عربستان 
نمی‌روم

ــنهادهای جدی و  ــیمن از لیگ عربستان پیشـ ویکتور اوسـ
ــود. ــت راهی این لیگ شـ ــی دارد اما حاضر نیسـ بالایـ

ــپورت، این مهاجم نیجریه‌ای گفت: »دوست  به نقل از اسـ
ــران ناپولی  ــرای ادامه بدهم. سـ دارم به حضورم در گالاتاسـ
ــتانی‌ها  ــن را با ۱۰۰ میلیون یورو به عربسـ ــه دارند که مـ برنامـ
ــتان  ــه راهی لیگ عربسـ ــدارم کـ ــا من قصد نـ ــند امـ بفروشـ
ــت به صورت قرضی  ــیمن در فصلی که گذشـ ــوم.« اوسـ بشـ
ــرای بازی کرد و توانست عملکرد بسیار خوبی  برای گالاتاسـ
ــه را به  ــی در لیگ ترکیـ ــد و قهرمانـ ــته باشـ ــن تیم داشـ در ایـ
ــورش در لیگ  ــد به حضـ ــودش می‌خواهـ ــت آورد. او خـ دسـ
ــنال  ــتریونایتد و آرسـ ــد اگرچه از منچسـ ــه ادامه بدهـ ترکیـ
ــران ناپولی  ــت که سـ ــنهاد دارد. این در حالی اسـ ــم پیشـ هـ
ــتند؛ چرا که پیشنهاد  ــتان بفرسـ می‌خواهند او را به عربسـ
ــد که در  ــه کرده‌اند و باید دیـ ــگ دریافتـ ــن لیـ ــری را از ایـ بهتـ

ــود. ــن مهاجم آماده چه می‌شـ ــت ایـ نهایت سرنوشـ

ستاره بایرن مدنظر مورینیو
 با حضور ژوزه مورینیو روی نیمکت فنرباغچه، هیجان نقل 
ــت. این  ــیده اسـ و انتقالاتی در فوتبال ترکیه به اوج خود رسـ
ــرمربی پرتغالی، حالا به دنبال یک بمب نقل و انتقالاتی  سـ
ــت و گفته می‌شود مذاکراتی برای جذب  در خط حمله اسـ
ــوی بایرن مونیخ، آغاز کرده  کینگزلی کومان، وینگر فرانسـ
ــورو هزینه در  ــا ۴۰ میلیون یـ ــال می‌تواند تـ ــت. این انتقـ اسـ
ــریه ترکیه‌ای »حریت« گزارش داده که  ــته باشد. نشـ برداشـ
ــه صورت  ــذب کومان، بـ ــه برای جـ ــه فنرباغچـ ــرد اولیـ رویکـ
ــی نیز روی  ــون یک انتقال دائمـ ــت، اما اکنـ ــی بوده اسـ قرضـ
ــورت  ــا در صـ ــد باواریایی‌هـ ــر می‌رسـ ــه نظـ ــرار دارد. بـ ــز قـ میـ
ــه فروش  ــی بـ ــنهادی رضایت‌بخش، تمایلـ ــت پیشـ دریافـ
ــت  ــوی دارند. البته مشخص نیسـ ــوش فرانسـ ــن ملی‌پـ ایـ
ــتن او به  ــرن و پیوسـ ــانه از بایـ ــروی سـ ــر لـ ــی اخیـ ــه جدایـ کـ
ــنتی فنرباغچه، چه تأثیری بر موضع  ــرای، رقیب سـ گالاتاسـ
ــت. کومان از سال ۲۰۱۵ در بایرن حضور  بایرن خواهد داشـ
ــانده  ــازی، ۷۲ گل و ۷۱ پاس گل به ثبت رسـ دارد و در ۳۳۹ بـ
ــوان بازیکنی  ــه به عنـ ــت. با وجود کمک‌های او، همیشـ اسـ
ــت؛ به خصوص  ــده اسـ ــیل فروش دارد، دیده شـ که پتانسـ
ــتعدادهای جدید در  ــرن به جذب اسـ ــا توجه به علاقه بایـ بـ

ــاز از لیورپول. ــه مانند لوئیز دیـ خط حملـ
ــرن در فینال  ــه گل پیروزی‌بخش بایـ ــاله، کـ ــان ۲۹ سـ  کومـ
ــابقه قهرمانی  ــاند، سـ لیگ قهرمانان اروپا ۲۰۲۰ را به ثمر رسـ
در لیگ‌های فرانسه، ایتالیا و آلمان را در کارنامه دارد. سال 
ــعودی به  ــتان سـ ــته، یک انتقال احتمالی او به عربسـ گذشـ
ــایر  ــنال و سـ ــد. آرسـ ــودش منتفی شـ ــت خـ ــل مخالفـ دلیـ
ــت او را از نزدیک زیر  ــز وضعیـ ــری نیـ ــگ برتـ ــگاه‌های لیـ باشـ

دارند. نظر 

مخالفت آموریم با مستند آمازون
ــاخت  ــق »همه یا هیچ« در سـ ــه با مجموعه موفـ ــازون کـ آمـ
ــی  ــگاه‌های بزرگ انگلیسـ ــتندهای پشت‌صحنه باشـ مسـ
ــد.  ــدا کنـ ــورد راه پیـ ــه اولدترافـ ــت بـ تخصص دارد، نتوانسـ
ــول  ــن غـ ــام، ایـ ــیتی و تاتنهـ ــنال، منچسترسـ پس از آرسـ
ــی بود: روایت یک فصل از  ــال هدف بزرگـ ــتریم به دنبـ اسـ

ــتریونایتد از درون. منچسـ
ــنهادی 12 میلیون  ــازون پیشـ ــک، آمـ ــزارش اتلتیـ ــق گـ طبـ
یورویی برای دسترسی انحصاری به پشت‌صحنه شیاطین 
ــگاهی که پس  ــغ برای باشـ ــرده بود. این مبلـ ــرخ ارائه کـ سـ
ــه پانزدهم لیگ  ــر خود )رتبـ ــن فصول اخیـ ــی از بدتریـ از یکـ
ــت، جذاب بود.مدیریت  برتر( در حال کاهش هزینه‌هاسـ
ــگاه ابتدا از این درآمد اضافی استقبال کرد، اما تصمیم  باشـ
ــرمربی، و کادرش واگذار کرد. ــی را به روبن آموریم، سـ نهایـ
ــدون نمایش  ــدون دوربین، بـ ــم قاطع بود: بـ ــخ آموریـ پاسـ
ــازی تیم  ــاس. او می‌خواهد بازسـ عمومی در این برهه حسـ
ــام دهد. به  ــا تمرکز و آرامش انجـ ــه و بـ ــون توجـ را دور از کانـ
ــتندی درباره  ــاخت مسـ ــن ترتیب، رؤیای آمازون برای سـ ایـ
ــد. ــگاه‌های جهان نقش بر آب شـ یکی از نمادین‌ترین باشـ

ــت،  ــال گزینه‌های دیگر اسـ ــه دنبـ ــازون بـ ــه آمـ ــی کـ در حالـ
ــایه را برای بازگرداندن  ــتریونایتد سکوت و کار در سـ منچسـ

ــود انتخاب کرده است. اعتبار خـ

خبر

پیش بازی

کارانکا  آیتور  معارفه  مراسم  در 
به‌عنوان مدیر فنی توسعه تیم 
ملی اسپانیا، لوئیس دلافوئنته 
رگسالان  بز ملی  تیم  سرمربی 
اسپانیا، به سوالات مربوط به 
نیکو ویلیامز و گونسالو پاسخ داد و 
 درباره آینده این دو بازیکن صحبت 

کرد.
در این جلسه که با حضور رئیس 
فدراسیون فوتبال اسپانیا، رافائل 
لوزان برگزار شد، دلافوئنته حمایت 
کامل خود را از انتصاب کارانکا اعلام 
کرد و تأکید داشت که حضور او به 
پیشرفت فوتبال ملی کمک شایانی 
خواهد کرد. کارانکا که سابقه 
همکاری در فدراسیون را از ۱۳ سال 
پیش دارد، حالا مسئولیت ارتباط 
بین فدراسیون و باشگاه‌ها را برعهده 

گرفته است.

نیکو ویلیامز
زمانی که از دلافوئنته درباره تصمیم 
نیکو ویلیامز برای ماندن در اتلتیک 
بیلبائو به جای پیوستن به بارسلونا 
سؤال شد، او با هوشمندی پاسخ 
داد: »من فقط تصمیم آیتور کارانکا 
برای عضویت در خانواده بزرگ تیم 
ملی را می‌فهمم. نقش او در رشد و 
توسعه تیم ملی بسیار مهم خواهد 

بود.«

درباره گونسالو و آینده‌اش
ــالو، بازیکن جوان  ــه گونسـ ــی بحث بـ وقتـ
ــرش در جام  ــد و عملکرد اخیـ ــال مادریـ رئـ
ــید، دلافوئنته با  ــان رسـ ــگاه‌های جهـ باشـ
ــه در  ــان داده کـ ــت: »او نشـ ــت گفـ صراحـ
ــرای تیم ملی  ــه‌ای بـ ــد گزینـ ــده می‌توانـ آینـ
ــا تحت تأثیر  ــا نباید عجله کرد یـ ــد، امـ باشـ
ــالو  عملکرد کوتاه‌مدت قرار گرفت. گونسـ
ــل در لالیگا  ــه کامـ ــک دقیقـ ــوز حتی یـ هنـ
ــت. یک ضرب‌المثل در  ــازی نکرده اسـ بـ
ــرای انجام  ــد بـ ــت که می‌گویـ ــهر ما اسـ شـ
ــربازی  ــدا باید کمی سـ ــزرگ ابتـ ــای بـ کارهـ
ــید و تجربه  ــختی کشـ ــت؛ یعنی باید سـ رفـ
ــق حضور در جمع  ــب کرد تا بتوان حـ کسـ
ــت آورد.«  ــالا را به دسـ ــطح بـ ــان سـ بازیکنـ
ــی امیدوار  ــرمربی تیم ملـ ــا این حال، سـ بـ
ــالو و دیگر بازیکنان جوان  است که گونسـ

ــد  ــال بتواننـ ــن یامـ ــن و لامیـ ــون هویسِـ چـ
ــان فوتبال  ــده درخشـ ــده آینـ تضمین‌کننـ
اسپانیا باشند: »امیدوارم بازیکنان زیادی 
ــن ظهور  ــن و لامیـ ــالو، هویسِـ ــل گونسـ مثـ
ــرای ما  ــون و در آینده بـ ــم اکنـ ــد که هـ کننـ

ــند.« مفید باشـ

اطلاعات نادرست سرمربی
روزنامه مارکا نوشته برخلاف اظهارات 
دلا فوئنته، گونسالو فصل گذشته در 
سه بازی پایانی لالیگا به مدت ۵۳ 
دقیقه فرصت بازی داشته است. او 
مقابل تیم‌های مایورکا )۱۶ دقیقه(، 
سویا )۲۴ دقیقه( و رئال سوسیداد )۱۳ 
دقیقه( به میدان رفته و چندین بار نیز 
در فهرست تیم اصلی به عنوان بازیکن 

ذخیره قرار داشته است.

مسابقات  جذاب‌ترین  از  یکی 
مرحله یک‌هشتم نهایی گرنداسلم 
تنیس ویمبلدون، بین مرد شماره 
یک تنیس جهان و بخت نخست 
قهرمانی یعنی یانیک سینر ایتالیایی 
و گریگور دیمیتروف بلغار در جریان 
بود که اتفاقی تلخ، جامعه تنیس 
را تحت تأثیر قرار داد. سینر که با 
قدرت و بدون واگذار کردن حتی 
یک ست در سه مسابقه ابتدایی 
به این مرحله رسیده بود، مقابل 
دیمیتروف ۳۴ ساله به مشکل 
خورد و تنیسور بلغار، با ارائه یکی 
از بهترین بازی‌های عمر خود روی 
زمین چمن در دو ست نخست 
با نتایج ۶-۳ و ۷-۵ به پیروزی 
رسید تا ویمبلدون، در آستانه 
یک شوک و شگفتی بزرگ قرار 
بگیرد. دیمیتروف کهنه‌کار که از 
بازیکنان مطرح نسل قبلی تنیس 
جهان محسوب می‌شود، برای 
تکرار درخشش خود در ویمبلدون 
سال ۲۰۱۴ و صعود به نیمه‌نهایی، 
در ست سوم نیز پا به پای سینر 
قدرتمند پیش می‌رفت تا اینکه 
مصدومیت از ناحیه کتف، کورت 
اصلی محل برگزاری رقابت‌های 
ویمبلدون در لندن را تحت تأثیر 

قرار داد. 
درد و ناراحتی دیمیتروف پس از 

این مصدومیت به حدی بود که 
منجر به انصراف او از رقابت شد و 
در نهایت، یانیک سینر بدون اینکه 
در لحظه‌ای از بازی از حریف بلغار 
خودش پیش بیفتد، به جمع ۸ 
بازیکن برتر رقابت‌ها در بخش 

مردان صعود کرد. 
حضور راجر فدرر در محل برگزاری 
مسابقه در روز بازی درخشان و 
مصدومیت دیمیتروف، شرایط 
جالبی را در لندن رقم زده بود 
چرا که دیمیتروف در دوران جوانی 
به سبب شباهت سبک بازی 
خود با فدرر، لقب »بچه فدرر« را 
یدک می‌کشید و حالا او نیز مانند 
اسطوره سوئیسی دنیای تنیس، در 
سال‌های پایانی دوران بازی خود 

با مصدومیت‌هایی تلخ دست 
و پنجه نرم می‌کند. انصراف از 
ویمبلدون، پنجمین گرنداسلم 
پیاپی‌ای بود که دیمیتروف در میانه 
آن به خاطر مصدومیت مجبور به 
کناره‌گیری می‌شد. در مصاحبه 
پس از پایان بازی، یانیک سینر 
صراحتاً اعام کرد که به هیچ 
عنوان، این پیروزی را به عنوان 
یک برد در نظر نمی‌گیرد و تنها 
آرزوی او، بهبودی و ریکاوری سریع 
برای دیمیتروف است که بیرون 
زمین نیز با او روابط دوستانه دارد. 
سینر در مرحله یک‌چهارم نهایی 
امروز به مصاف پدیده نسل جدید 
تنیس امریکا یعنی بن شلتون ۲۲ 

ساله می‌رود.

اطلاعات نادرست سرمربی اسپانیا از مهاجم رئال

دلافوئنته: در مورد گونسالو عجله نکنید
تلخ‌ترین برد آقای شماره یک

دیمیتروف، نماد بدبیاری در تنیس

ملاقات دوباره امباپه و پسران الخلیفی

 آدم به آدم می‌رسد!

برنامه‌ریزی فیفا برای تقابل غول‌های 
فوتبال جهان در جام جهانی باشگاه‌ها 
حالا به نتیجه رسیده و امشب، شاهد 
یکی از جذاب‌ترین مسابقات اولین 
دوره این مسابقات بین قهرمان فعلی 
اروپا و پرافتخارترین تیم لیگ قهرمانان 

در نیوجرسی خواهیم بود.
فصلی  از  پس  که  پاری‌سن‌ژرمن 
درخشان و کسب سه‌گانه برای تکمیل 
روزهای رؤیایی به امریکا آمده، با رئال 
مادریدی دیدار می‌کند که زیر نظر ژابی 
آلونسو، سبک بازی متفاوتی نسبت به 
فصل گذشته ارائه می‌دهد و شاید این 
مسابقه، آزمونی جدی برای ایده‌های 
سرمربی جاه‌طلب اسپانیایی باشد. پس 
از صدرنشینی در مرحله گروهی، رئال 
عملکردی قابل‌قبول مقابل یوونتوس و 
بوروسیا دورتموند در دور حذفی داشت 
اما همچنان ضعف‌های دفاعی مشخصی 

در کار کهکشانی‌ها دیده می‌شود.
در سمت مقابل، پاری‌سن‌ژرمن بجز 
شکست مقابل بوتافوگو در مرحله 
گروهی، مطابق انتظار در این مسابقات 
نیز مقتدر ظاهر شده و هر دو رقیب 
اروپایی خود یعنی اتلتیکومادرید و بایرن 
مونیخ را با قاطعیت از پیش رو برداشته 
است. همه اینها، نشان از برگزاری 
یک مسابقه جذاب و باکیفیت دارد اما 
جذاب‌ترین نکته این مسابقه، چیزی 
نیست جز تقابل پاری‌سن‌ژرمن با 
بهترین گلزن تاریخ باشگاه، کیلیان 

. په مبا ا
 

نبرد حیثیتی در سرزمین یانکی‌ها
 وقتی کیلیان امباپه پاری‌سن‌ژرمن 
را به مقصد باشگاه موردعلاقه دوران 
کودکی خود رئال مادرید ترک کرد، از 

انگیزه خود برای قهرمانی اروپا و کسب 
سه‌گانه با رئال گفت اما همه چیز، 
برخلاف تصورات او پیش رفت. با آقای 
گلی لالیگا و عملکرد مطلوب در لیگ 
قهرمانان اروپا، امباپه از لحاظ شخصی 
فصل موفقی را پشت سر گذاشت اما از 
حیث تیمی، محکوم به ناکامی و تماشای 
نخستین قهرمانی تیم سابق خود در 

لیگ قهرمانان اروپا بود.
جدایی نه‌چندان محترمانه امباپه از 
پاری‌سن‌ژرمن و روابط تیره و تار او با 
ناصر الخلیفی رئیس باشگاه پاریسی 
که منجر به یک دعوای حقوقی بزرگ 
بین دو طرف نیز شده، حساسیت‌های 
این مسابقه را بیشتر هم می‌کند. البته 
گفته می‌شود که امباپه از پیگیری 
پرونده اخاذی و آزار روانی که در آن 
باشگاه پاری‌سن‌ژرمن را متهم کرده بود، 
انصراف داده است اما همچنان درگیری 
حقوقی در خصوص‌ طلب ۵۵ میلیون 
پاری‌سن‌ژرمن  از باشگاه  او  یورویی 
در جریان است. قرار بود امباپه برای 
نخستین بار در مرحله نیمه‌نهایی لیگ 
قهرمانان اروپا با تیم سابق خود دیدار 
کند اما شکست تلخ رئال مقابل آرسنال، 

این تقابل حساس و حیثیتی را تا مرحله 
نیمه‌نهایی جام جهانی باشگاه‌ها به 

تعویق انداخت.
ز  ا پس  من  ر ی‌سن‌ژ ر پا ن  یکنا ز با
موفق‌ترین فصل تاریخ باشگاه، مصمم 
هستند که بار دیگر این موضوع را به 
اثبات برسانند پاری‌سن‌ژرمن بدون 
امباپه و به عنوان یک تیم، موفق‌تر 
خواهد بود و آنها متکی به کیلیان 
امباپه نبوده‌اند؛ موضوعی که در ابتدای 
فصل گذشته نیز از سوی لوییز انریکه 
مطرح شده بود و حالا فرصت بزرگی 
برای اثبات دوباره این موضوع از سوی 
سرمربی موفق اسپانیایی وجود دارد. 
البته احتمال بالایی وجود دارد که 
ژابی آلونسو در ترکیب اصلی این 

مسابقه، مثل دو دیدار گذشته از زوج 
وینیسیوس جونیور و آقای گل و پدیده 
فعلی رقابت‌ها، گونزالو گارسیا استفاده 
کند که تاکنون ۴ گل و یک پاس گل 
در این رقابت‌ها را به نام خود ثبت 

کرده است.
 

انریکه به دنبال طلسم‌شکنی
پاری‌سن‌ژرمن تاکنون در مسابقات 
حذفی نتوانسته موجب حذف رئال 
مادرید از یک جام شود و دو پیروزی 
آنها مقابل رئال در سال‌های اخیر، 
نتوانسته انتقامی بر برتری‌های متعدد 
تیم اسپانیایی باشد. پس از یک پیروزی 
در مرحله گروهی لیگ قهرمانان 2019-20 
و برد در بازی رفت مرحله حذفی لیگ 

قهرمانان 22-2021 که در نهایت با کامبک 
تاریخی رئال در شب هت‌تریک کریم 
بنزما همراه شد، حالا لوییز انریکه به 
دنبال ثبت بردی خاطره‌انگیز برای 
پاری‌سن‌ژرمن و صعود به فینال جام 
جهانی باشگاه‌هاست؛ سرمربی‌ای که 
در هشت تقابل با رئال، آمار قابل‌قبول 
چهار برد، یک تساوی و سه شکست را 

ثبت کرده است.
 

غایبان کلیدی خط دفاعی 
در  داوران  بحث‌برانگیز   تصمیمات 
مسابقه گذشته هر دو تیم، باعث 
محرومیت دوجلسه‌ای ستارگان کلیدی 
رئال  خط دفاعی پاری‌سن‌ژرمن و 
مادرید برای این مسابقه شده است. 

ویلیان پاچو مدافع ثابت ترکیب انریکه 
و لوکاس هرناندز، به دلیل کارت قرمز 
این مسابقه را از دست داده‌اند و حتی 
در صورت صعود پاری‌سن‌ژرمن به 
فینال، نمی‌توانند این تیم را در دیدار 
نهایی همراهی کنند. دین هویسن 
خرید جدید و امیدوارکننده رئال که 
به مهره‌ای اصلی برای بازیسازی عقب 
زمین آلونسو تبدیل شده بود نیز به 
دلیل اخراج در لحظات پایانی دیدار با 
دورتموند، فرصت حضور در این مسابقه 
را ندارد. شاید با این محرومیت، شاهد 
بازگشت رئال به ترکیب ۴ دفاعه باشیم 
هرچند که آلونسو در لورکوزن نشان داده 
علاقه چندانی به تغییر سیستم بازی 

موردعلاقه خود ندارد.

  سرمربی: 
آلونسو

کورتوا
آرنولد

رودیگر
آسنسیو

فران گارسیا
شوامنی
والورده

گولر
بلینگام

گونزالو گارسیا 
امباپه 

  سرمربی: 
انریکه

دوناروما
حکیمی
مارکینیوش
برالدو
مندش
ویتینیا
نوش
روییز
دوئه
کواراتسخلیا 
دمبله 
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بارسلونا،  به  مسی  لیونل  بازگشت 
باشگاهی که دوران طلایی‌اش را در آن 
سپری کرد، به طور قاطع رد شده است. 
ستاره آرژانتینی و اسطوره فوتبال جهان 
با وجود شایعات فراوان، دیگر گزینه 
بازگشت به لالیگا را ندارد و احتمالاً پس 
از جام جهانی ۲۰۲۶ فوتبال حرفه‌ای را کنار 

خواهد گذاشت.

آخرین وضعیت قرارداد مسی
مسی که تاکنون هشت بار توپ طلا را 
به دست آورده، از تابستان ۲۰۲۳ در تیم 
اینترمیامی بازی می‌کند. قرارداد فعلی او 
در این باشگاه شامل گزینه تمدید یکساله 
است که هنوز برای تصمیم‌گیری زمان 

است. باقی 

گزینه‌های پیش رو
شایعات زیادی درباره احتمال پیوستن 

مسی به رقیب دیرینه‌اش، کریستیانو 
لیگ حرفه‌ای عربستان  رونالدو، در 
مطرح شده است. مذاکرات برای ارائه 
ر  د نگیز  وسوسه‌ا لی  ما ی  ها د پیشنها
خاورمیانه در جریان است، اما مسی 
همچنان درباره آینده‌اش سکوت کرده 

. ست ا

شایعات بازگشت به بارسا
در حالی که بازگشت به نوکمپ یکی از 
موضوعات داغ بوده، با توجه به سن 
۳۸ ساله مسی و شرایط فعلی باشگاه 
بارسلونا، کارشناسان اعتقاد دارند او 
دیگر در کنار ستاره جوانی مانند لامین 
یامال نمی‌تواند بازی کند. به ویژه 
تاکتیکی  اینکه ویژگی‌های فیزیکی و 
مسی، به خصوص در زمینه دویدن و 
 تحرک، با روند بازی مدرن فوتبال اروپا 

همخوانی ندارد.

اظهارات امانوئل پتی
امانوئل پتی هافبک پیشین بارسلونا در 
مصاحبه با مجله اسکیپیست گفت: 
»شایعه بازگشت قرضی مسی به بارسلونا 
مطرح شده، اما لامین یامال هیچگاه 
روی نیمکت نخواهد نشست. مسی 
می‌تواند نقش شماره ۱۰ را بازی کند، 
اما واضح است که او دیگر آن سرعت و 
قدرت دویدن سابق را ندارد. آیا بارسلونا 
می‌تواند فقط با دو بازیکن میانه میدان 
را کنترل کند؟ هیچ‌گاه بازگشت مسی 
به بارسا را نخواهیم دید. آرزوی موفقیت 
برای او در جام جهانی ۲۰۲۶ دارم و فکر 
می‌کنم پس از آن از فوتبال خداحافظی 

خواهد کرد.«
پتی افزود: »ممکن است مسی پیش 
از جام جهانی در اروپا به صورت قرضی 
بازی کند، اما شرایط ویژه‌ای که در 
امریکا داشته، پیدا کردن تیم دیگر را 

دشوار می‌کند. وضعیت رونالدو نیز 
مشابه است؛ پرداخت حقوق‌های 

بالا  با سن  به بازیکنانی  کلان 
نیازمند تیمی است که بتواند 

انجام  را  بیشتر دویدن‌ها 
بزرگ  دهد و باشگاه‌های 
 اروپایی به این شکل بازی 

نمی‌کنند.«

آینده مسی چه خواهد شد؟
مسی پیش‌تر علاقه خود را به تجربه 

بازی در لیگ عربستان اعام کرده 
و همچنین بازگشت به باشگاه دوران 

جوانی‌اش، نیولز اولدبویز نیز 
می‌تواند گزینه جذابی 

باشد. تصمیم نهایی در 
خصوص برنامه‌های 

بلندمدت او به زودی 
اعلام خواهد شد.

بازگشت مسی به بارسا منتفی است

دیگر نمی‌تواند بدود!


